



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais
Campus Avançado Janaúba

EDITAL Nº 04 /2016

RETIFICA O EDITAL Nº 03/2016 DE 02 DE MAIO DE 2016.

Dispõe sobre o Programa Institucional de Auxílios de Assistência Estudantil

O DIRETOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS – CAMPUS AVANÇADO JANAÚBA, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 0968, de 19/11/2015, publicada no Diário Oficial da União de 20/11/2015, resolve:

I – Retificar o item 4 (Cronograma)

Onde se:

Item	Data
Abertura do edital de Renovação 2016	02/05/2016
Período de inscrições e Entrega dos documentos	03/05/2016 a 10/05/2016
Análise dos documentos	11 a 13 de maio de 2016
Resultado preliminar da lista dos alunos com renovações deferidas	17 de maio
Recursos	18 e 19 de maio
Período de assinatura do Termo de Compromisso e Adesão	24 e 25 de maio

Leia-se:

Item	Data
Abertura do edital de Renovação 2016	02/05/2016
Período de inscrições e Entrega dos documentos	03/05/2016 a 13/05/2016
Análise dos documentos	17 a 20 de maio de 2016
Resultado preliminar da lista dos alunos com renovações deferidas	23 de maio

Recursos	24 e 25 de maio
Período de assinatura do Termo de Compromisso e Adesão	30 de maio a 02 de Junho

Janaúba, 10 de Maio de 2016.

Professor Fernando Barreto Rodrigues
Diretor Geral do Campus Avançado Janaúba